



**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL No. IMPAI-SAMA-ZAC-LP-E16-2023**

COMO RESULTADO DEL PRESENTE ACTO, SE HACE DEL CONOCIMIENTO QUE POR PARTE DE LOS LICITANTES SE PRESENTARON SOLICITUDES DE ACLARACIÓN DE LA PERSONA FÍSICA CRISTOBAL IVAN SALINAS REFERENTES A LO SIGUIENTE:

DEL POZO HUERTA GRANDE Y CASERÍO COL. MORELOS:

1. PARTIDA 9. LA POTENCIA DEL ARREGLO FV ES DE 183.12 KWp Y SE TIENE UN TRANSFORMADOR DE 112.5KVA EN DICHO SERVICIO SOLO SE TIENE UNA CARGA CONTRATADA DE 68KW. ¿SE AUMENTARÁ LA CARGA CONTRATADA? ¿SE REEMPLAZARÁ EL TRANSFORMADOR PARA PODER INSTALAR EL TOTAL DEL ARREGLO FV?

RESPUESTA: EL MUNICIPIO TENDRÁ QUE REGULARIZAR EL CONTRATO Y AUMENTAR SU CARGA. EL TRANSFORMADOR NO SUFRE MODIFICACIONES.

2. PARTIDA 4. ¿LOS INVERSORES SE DEBEN DE INSTALAR EN CASETA REHABILITADA?

RESPUESTA: SI.

3. PARTIDA 7. ¿SE DEBE DE INCLUIR REEMPLAZO DE TUBERIA?

RESPUESTA: NO.

4. PARTIDA 10. ¿LAS ESTRUCTURAS PARA LOS MODULOS FOTOVOLTAICOS SE PUEDEN CAMBIAR POR ALUMINIO ANODIZADO? PARA EVITAR PAR GALVANICO.

RESPUESTA: NO.

5. PARTIDA 11. LOS FILTROS DE ARMONICOS SOLICITADOS, ¿SE DEBEN DE CALCULAR POR POTENCIA DE INVERSOR O POTENCIA DE LA BOMBA?

RESPUESTA: POR POTENCIA DE INVERSOR.

6. PARTIDA 15. ¿SE PUEDE REEMPLAZAR EL CABLE FV CAL. 8 POR UN CABLE FV CAL. 10? YA QUE LA CORRIENTE DE CADA ARREGLO FV ES DE 13.92 AMP.

RESPUESTA: NO.

Emmanuel Ramirez Contreras



**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL No. IMPAI-SAMA-ZAC-LP-E16-2023**

- 7. EN EL DIAGRAMA UNIFILAR SE CONSIDERAN CAJAS COMBINADORAS, PERO NO HACEN NINGUN PARALELO. ¿SE PUEDEN CAMBIAR POR CAJA DE PROTECCIONES? ¿O SE REFIERE A CAJAS DE PROTECCIONES?**

RESPUESTA: SE QUEDAN CAJAS COMBINADORAS.

DEL POZO HUERTA GRANDE, LA SECUNDARIA:

- 1. PARTIDA 9. LA POTENCIA DEL ARREGLO FV ES DE 122.80 KWp Y SE TIENE UN TRANSFORMADOR DE 75 KVA. EN DICHO SERVICIO SOLO SE TIENE UNA CARGA CONTRATADA DE 60KW. ¿SE AUMENTARÁ LA CARGA CONTRATADA? ¿SE REEMPLAZARÁ EL TRANSFORMADOR PARA PODER INSTALAR EL TOTAL DEL ARREGLO FV?**

RESPUESTA: LA CARGA CONTRATADA Y EL TRANSFORMADOR EXISTENTE, NO SUFREN CAMBIOS.

- 2. PARTIDA 4. ¿LOS INVERSORES SE DEBEN DE INSTALAR EN CASETA REHABILITADA?**

RESPUESTA: SI.

- 3. PARTIDA 7. ¿SE DEBE DE INCLUIR REEMPLAZO DE TUBERIA?**

RESPUESTA: NO.

- 4. PARTIDA 10. ¿LAS ESTRUCTURAS PARA LOS MODULOS FOTOVOLTAICOS SE PUEDEN CAMBIAR POR ALUMINIO ANODIZADO? PARA EVITAR PAR GALVANICO.**

RESPUESTA: NO.

- 5. PARTIDA 11. LOS FILTROS DE ARMONICOS SOLICITADOS, ¿SE DEBEN DE CALCULAR POR POTENCIA DE INVERSOR O POTENCIA DE LA BOMBA?**

RESPUESTA: POR POTENCIA DE INVERSOR.

Emilia Ramirez Centeno



**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL No. IMPAI-SAMA-ZAC-LP-E16-2023**

- 6. PARTIDA 15. ¿SE PUEDE REEMPLAZAR EL CABLE FV CAL. 8 POR UN CABLE FV CAL. 10? YA QUE LA CORRIENTE DE CADA ARREGLO FV ES DE 13.92 AMP.**

RESPUESTA: NO.

- 7. EN EL DIAGRAMA UNIFILAR SE CONSIDERAN CAJAS COMBINADORAS, PERO NO HACEN NINGUN PARALELO. ¿SE PUEDEN CAMBIAR POR CAJA DE PROTECCIONES? ¿O SE REFIERE A CAJAS DE PROTECCIONES?**

RESPUESTA: SE QUEDAN CAJAS COMBINADORAS.

FINALMENTE, SE RECUERDA QUE EL ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES SE LLEVARÁ A CABO EL DÍA **26 DE DICIEMBRE DE 2023**, EN ESTA MISMA SALA DE JUNTAS EN PUNTO DE LAS **10:00** HORAS, SIENDO UN ACTO FORMAL, DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 35 DEL REGLAMENTO DE LA LEY EN MATERIA DE OBRA PÚBLICA EN EL ESTADO DE ZACATECAS, CONFORME A LO SIGUIENTE:

- A LA HORA ESTABLECIDA, A LA ENTRADA DE LA SECRETARÍA, SE LLEVARÁ A CABO EL REGISTRO Y RECEPCIÓN DE PROPUESTAS DE LOS LICITANTES INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LA ENUNCIADA LICITACIÓN.

A LA SALA DE JUNTAS, ÚNICAMENTE SE PERMITIRÁ EL ACCESO A LOS REPRESENTANTES DE TRES LICITANTES REGISTRADOS, LOS CUALES TENDRÁN A BIEN CONJUNTAMENTE CON LOS SERVIDORES PÚBLICOS DESIGNADOS, PARTICIPAR EN EL ACTO DE APERTURA DE PROPUESTAS, FIRMAR LOS CATALOGOS DE CONCEPTOS, PROGRAMAS CALENDARIZADOS Y EL ACTA CORRESPONDIENTE QUE PARA TAL EFECTO SE FORMALICE.

NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SIENDO LAS **10:50** HORAS DEL MISMO DÍA SE DA POR CONCLUIDA LA PRIMERA Y ÚLTIMA JUNTA DE ACLARACIONES CORRESPONDIENTE AL PROCESO DE CONTRATACIÓN **NÚM. IMPAI-SAMA-ZAC-LP-E16-2023, REFERENTE A "EQUIPAMIENTO FOTOVOLTAICO PARA DOS POZOS DE AGUA POTABLE EN LA CABECERA MUNICIPAL DE CUAUHTÉMOC"** FIRMANDO LA PRESENTE ACTA AL CALCE Y AL MARGEN LOS QUE EN ELLA PARTICIPARON, RECIBIENDO COPIA DE LA MISMA.

Emmanuel Ramirez Centeno



**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL No. IMPAI-SAMA-ZAC-LP-E16-2023**

POR LA CONVOCANTE:

ING. RODOLFO ARANDA ALMANZA

**ING. EMMANUEL RICARDO RAMÍREZ
CENTENO**

**ENCARGADO DEL DEPARTAMENTO DE
PROCESOS DE ASIGNACIÓN**

SUPERVISOR DE OBRA

Emmanuel Ramirez Centeno

POR LOS LICITANTES		
NO.	LICITANTE	POR PARTE DEL LICITANTE
1	CRISTOBAL IVAN SALINAS ARANDA	CRISTOBAL SALINAS ORTIZ